

Fitch confirmó las calificaciones del Banco Finansur S.A. y asignó la categoría A3(arg) a la serie IV de Valores de Deuda de Corto Plazo por hasta \$25 millones

15 de agosto de 2008

Fitch Argentina confirmó la categoría A3(arg) a la capacidad de Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Finansur S.A., la categoría A3(arg) al Programa Global de Valores de Deuda de Corto Plazo por hasta \$70 millones y la categoría A3(arg) a la Serie III por hasta \$30 millones, emitida dentro del mismo Programa. Adicionalmente ha decidido otorgar la categoría A3(arg) a la Serie IV de Valores de Deuda de Corto Plazo por hasta \$25 millones también a emitir dentro del mismo Programa. Banco Finansur S.A. posee activos cuya calidad se considera razonable, con adecuados niveles de irregularidad y baja exposición al sector público. Por otra parte, la capitalización de la entidad es limitada y podría condicionar sus planes de crecimiento. El nivel de rentabilidad del 2008 fue mejor al reflejado en los primeros tres meses del ejercicio. De todos modos, y si bien estos niveles se consideran razonables por las características del banco, aún siguen por debajo de los valores alcanzados en el ejercicio anterior. Las ganancias obtenidas por las financiaciones de factoring continúan constituyendo la principal fuente de resultados. Adicionalmente, en el trimestre bajo análisis se destaca la rentabilidad alcanzada por la intermediación de moneda extranjera y por la tenencia de certificados de participación en fideicomisos financieros (principalmente por la securitización de créditos prendarios en diciembre'07). Se prevé una continuidad de resultados positivos en estos rubros para el resto del ejercicio. La irregularidad en la cartera de créditos subió debido a incrementos en la irregularidad de la cartera comercial. La mora de la cartera de consumo, en cambio, presentó niveles estables. Fitch prevé mayores incrementos en los niveles de irregularidad total, principalmente por la maduración de los créditos (en 2007 se registraron niveles de calidad de cartera históricamente altos) y por el sobreendeudamiento de los individuos. De todos modos, dado el tipo de actividad que desarrolla Finansur la calidad de su cartera de préstamos se considera razonable. La exposición al sector público es muy baja y representa sólo el 6.4% de los activos, situación evaluada positivamente. Los depósitos poseen un alto grado de concentración, dado que los primeros 10 depositantes representan el 43% de los depósitos totales. Por otra parte, la liquidez de la entidad se considera aceptable. Los niveles de capitalización del banco son ajustados, como así también los excesos de capitales sobre los mínimos exigidos por el BCRA. En febrero'08 la entidad recibió aportes irrevocables por \$4.3 millones que brindaron una mayor solvencia. Banco Finansur nace como entidad financiera en el año 1975 en Bahía Blanca. Durante el año 1989 la misma fue adquirida por la empresa Sánchez Córdova y Cía. S.A., en tanto que el BCRA la autorizó para actuar como banco en 1993. Entre sus principales actividades están la prestación de servicios de banca comercial, la administración de fideicomisos, y la intermediación de cambios y títulos. El informe de calificación de Banco Finansur S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar. Contactos: Emiliano A. Fiori - Ana Gavuzzo: +5411 5235 8100 - Buenos Aires.